

京沪高铁将考虑推月票年票

月底开通,最快4小时48分京沪互通

票价:410元至1750元 网络订票可持身份证直接登车

13日上午,铁道部在北京举行新闻发布会,揭晓京沪高铁运营方案和票价。铁道部党组成员、副部长胡亚东宣布,京沪高速铁路将于本月底正式开通运营。

实行两种时速混跑

据胡亚东介绍,京沪高铁运营初期,铁路部门计划每天安排开行动车组列车90对,实行时速300公里和250公里两种速度等级混跑的列车开行模式。

乘客乘坐时速300公里动车组列车,从北京到上海最短旅行时间仅4小时48分;如果乘坐时速250公里动车组列车,从北京到上海全程最短时间为7小时56分,比现有京沪线最快时速250公里动车组列车运行时间压缩了2小时。

最低票价仅售410元

与此同时,乘客关注这种“飞速”出行的票价13日也终于揭晓。胡亚东介绍,京沪高铁公司依据《价格法》的规定,经综合测算分析,制定了试运行价,已报国家有关部门备案。

时速300公里动车组列车从北京到上海全程票价二等座555元,一等座935元、商务座(包括观光座、一等包座)1750元;时速250公里动车组列车全程票价二等座410元、一等座650元。京沪高铁公司将根据市场情况,在票价政策范围内,对动车组列车实行票价浮动。

此外,铁道部新闻发言人王勇平还表示,对于高铁是否会推行月票和年票,铁道部会考虑。



6月13日,停靠在上海虹桥站的几列动车组列车蓄势待发。 新华社图

网络订票

凭二代身份证可直接乘车

为了使京沪高铁在开通的时候能够顺利实施网络售票,铁路部门从12日开始在京津城际高速上试行了网络售票,目前运行情况比较正常。到年底前,全国铁路将全面推行网络售票。

通过登录网站、注册用户,通过使

用规定的身份证件,通过银行卡,就可以在网络上直接买到车票。

如果你使用二代身份证在网上购票的话,就可以不拿车票,直接凭身份证去进站上车。但要注意的是,网上购完票以后,一定要把你的车厢号、座位号记住。

连线·武广高铁

武广高铁降速 票价跌破400元

根据铁道部信息:从7月1日起,全国铁路将实行新的列车运行图。武广高铁运营由时速350公里单一模式调整为时速300和时速250公里两种速度等级混跑模式,实行两种票价。

高铁与动车组按照每公里里程计算,等级越高单公里计价越高,现在武广高铁二等票价490元/人,运营时间最快3小时16分。如调低时速,预计运营时间4—5个小时,票价应该按照300、250公里动车组票价计算,估算二等票价格在360元左右。

连线·低空

低空空域改革有望明年推开

记者从空军司令部航空管制部获悉,中国低空空域管理改革试点工作目前正在有序推进,相关法规标准正在抓紧制定中,有望明年在全国推开。

据介绍,正在进行的改革试点,将低空空域分为管制空域、监视空域和报告空域三类,高度范围原则确定为真高1000米以下,实施分类管理,逐步降低对低空飞行的运行要求。

回应质疑

铁道部驳斥京沪高铁因安全降速

京沪高速铁路是按照350公里的技术标准建造的,最高运营速度是350公里,最高可达380公里,但是现在公布的运营时速是300公里,外界质疑因为安全问题进行降速。

对此,铁道部副部长胡亚东进行驳斥:“这一次在京沪高铁开通初期确定了300公里的商业运营速度,不是由于京沪高速铁路的建设不达标、安全不可靠所确定的。”国家有关部门在批复京沪高速铁路的初步设计的时候,就明确了京沪高速铁路的初期开通运营最高时速就是300公里。我们认为应该执行国家的有关批复。

另外,铁道部总经济师余邦利13日表示,到2010年底,我们的资产负债率应该是在57%。“铁路资金应该是有保障的,当然也是有压力的。” ■均据新华社

女性尿失禁,千万别挺着

尿失禁,尿频,尿急,使患者饱受折磨:不敢大笑、咳嗽、带上尿垫才敢出门、怕尿湿裤子频繁上厕所、担心身上尿味拒绝参加社交活动……常给患者带来焦虑、尴尬等不良情绪,生怕当众出丑,产生孤独感、抑郁症,严重影响生活质量。经常漏尿导致阴部皮肤红肿、痒痛,甚至感染溃烂,引发妇科及泌尿炎症反复发作,严重者还会影响肾功能并且诱发各类肾病!

医学研究证实:女性尿失禁、小儿遗尿是由于膀胱括约肌损伤或脏腑功能衰弱而丧失排尿自控能力造成的。维药固精麦斯哈片(国药准字 Z20053179)是由新疆奇康哈博维药业依据维医名著《哈孜巴依药书》所留止遗奇方,采用天山特有阿纳其根、熏鲁香、天山玫瑰等药材按传统维药制药方法精制而成。从增强机体捏住力、强身补脑、固精缩

尿、补脾肾、调理脏腑功能入手,提高尿路括约肌的控制力,缓解膀胱压力,消除神经系统对尿意的传导紊乱。快速补充机体营养力、增强机体捏住力,恢复膀胱软组织肌肉收缩力,使患者能自控尿液的安全储存和正常排放。经临床证明:尿失禁、尿急、尿频、小儿遗尿,一般患者服用2—3个疗程,即可轻松告别尿失禁。

据悉该药已在湖南上市患有尿失禁、尿急、尿频、小儿遗尿的患者,到人民中路468号中正人民路门诊(原中医学院人民路门诊)有专业医师咨询指导用药,也可拨打尿失禁康复热线0731—82083659进行咨询,在长沙火车站阿波罗大药房、东塘皇城大药房、常德武陵阁大药房(步行街对面)、株洲健康堂大药房有售。长沙株洲市内免费送货。全国免费包邮。

聚划算 淘宝团购 ju.taobao.com

UP

御泥坊 YUNIFANG.COM

名誉主编汪涵定制面膜,献给校园纯真爱恋

毕业不分手

御泥坊为纪念汪涵担任《天天向上》唯一官方读本《up向日葵》杂志的主编,特别定制了一套汪涵主编面膜,在6月3日的《天天向上》节目上献给了这些即将毕业的校园情侣们,祝福他们,毕业不分手~! 为了有更多的汪涵粉丝和纯真的校园情侣们能够得到这套限量定制面膜套装,御泥坊与《up向日葵》、淘宝聚划算

共同推出6月14—6月16日淘宝聚划算三天主编定制面膜团购活动。

详情敬请登陆: www.yunifangtaobao.com

御泥坊官方旗舰店

6月14日—6月16日 淘宝限量聚划算



商城价:159.9元

团购价:69.9元 包邮